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ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

Україна 

Підвищення енергоефективності громадських будівель міста Овруч Житомирської області 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

Виконання «під ключ» комплексної термомодернізації будівлі Овруцького ліцею № 3, 

включаючи розробку проектно-кошторисної документації 

Це Запрошення до участі у тендері слідує за Загальним оголошенням про закупки для цього проекту, яке 

було опубліковане на веб-сайті НЕФКО у розділі Оголошення про закупки (http://www.nefco.int). 

Овруцька міська рада надалі – «Замовник», має намір використати частину коштів фінансування, 

отриманого від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО), на оплату  витрат по проекту 

«Підвищення енергоефективності громадських будівель міста Овруч Житомирської області, 

Україна» 

Замовник  цим запрошує Підрядників подавати свої запечатані тендери для отримання контракту, що 

фінансуватиметься коштами НЕФКО: 

• Виконання «під ключ» комплексної термомодернізації будівлі Овруцького ліцею № 3, 

включаючи розробку проектно-кошторисної документації, отримання позитивного 

висновку експертизи, виконання авторського нагляду під час проведення будівельно-

монтажних робіт. Очікуваний строк виконання контракту - 17 місяців.  

Для Устаткування та Супутніх робіт, що будуть поставлятися за цим контрактом  передбачено звільнення 

від оподаткування у відповідності з порядком, визначеним постановою Кабінету Міністрів України від 

15.02.2002 року №153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу 

міжнародної технічної допомоги». Підрядник, з яким буде укладено контракт, буде зобов’язаний 

щомісячно до 20 числа складати та подавати до органу Державної податкової служби (в письмовому та 

електронному вигляді), в якому перебуває на обліку як платник податків,  інформаційне підтвердження 

придбання товарів, робіт і послуг у пільговому режимі за кошти міжнародної технічної допомоги 

відповідно до умов Контракту.  

Тендери щодо контрактів, які фінансуються НЕФКО, є відкритими для фірм/осіб з будь-якої країни. 

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні відповідати наступним 

мінімальним вимогам: 

a) Задовольняти критеріям правомочності, визначеним у пункті 4 Інструкцій для Учасників Тендеру 

b) Середній річний  дохід за найкращі три (3) роки протягом останніх п’яти (5) років (упродовж 

2020-2024 років)  становить не менше 1 200 000 євро в еквіваленті. 

c) Учасник тендеру має продемонструвати, що в нього є доступ  або є в наявності ліквідні активи, 

необтяжені реальні активи, кредитні лінії чи інші фінансові інструменти, достатні для  

забезпечення потреб в обігових коштах для виконання Контракту, що оцінюються у сумі, яка 

становить не менше, ніж двадцять відсотків (20%) від ціни тендерної пропозиції Учасника, беручи 

до уваги зобов’язання Учасника у інших Контрактах, вже підписаних та/або тих, що мають бути 

підписані. 

d) Досвід Учасника: Загальна вартість трьох (3) контрактів, подібних за обсягом і складністю до цієї 

закупівлі, що були повністю та успішно завершені Учасником, протягом останніх п’яти (5) років 

(упродовж 2020-2024 р.р.) становить не менше: 980 000 євро в еквіваленті. 

У разі подання тендеру СПКА провідний партнер повинен продемонструвати принаймні 51% 

відповідності вимогам (b) - (d) вище 

e) Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи членів СПКА, якщо це доречно) не 

відбулося протягом останніх 3 років (2022-2024 р.р); 
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f) Усі поточні досудові та судові провадження, справи та судові рішення, що набрали законної сили, 

а також обтяження відносно Учасника (включаючи членів СПКА) та/або відповідних керівників, 

загалом не повинні становити більше 30% від сукупних чистих активів Учасника; 

g) Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він (одна юридична особа або партнер/член 

СПКА або відповідний Субпідрядник) має персонал для ключових посад, які відповідають 

Кваліфікаційним вимогам, наведеним в Тендерних документах;  

h) Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він або призначений ним субпідрядник має 

обладнання та техніку, які відповідають вимогам та кількості, наведеним в Тендерних документах. 

Тендерні документи можуть бути отримані безоплатно від офісу за електронною адресою, вказаною нижче, 

після отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру. Після отримання письмового 

запиту від потенційного учасника тендеру документи будуть негайно відправлені електронною поштою у 

форматі PDF та MS  Word, проте відправник не несе відповідальності за втрату чи пізню доставку 

відправлення. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word форматах, версія PDF буде 

переважати. 

Всі тендери мають подаватись із декларацією про гарантування тендеру. 

Перед-тендерна зустріч для  Учасників тендеру із представниками Замовника для відвідування об’єкту та 

обговорення технічних та процедурних питань відбудеться 4 березня 2025 року об 11.00 за адресою: 

11101, Україна, Житомирська область, Овруч, Тараса Шевченка, 31-А. 

Тендери повинні бути надіслані за адресою, вказаною нижче, до 14.00 28 березня 2025 року, після чого 

вони будуть відкриті в присутності тих представників Учасників тендеру, які виявлять бажання бути 

присутніми при відкритті. 

Реєстр потенційних учасників тендеру, котрі отримали тендерні документи, може бути переглянутий за 

адресою, вказаною нижче. 
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